
A 180 éves Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórház a XXI. századi technikai és 
szakmai elvárásoknak megfelelő, folyamatos működésű, vármegyei irányító 
egészségügyi intézmény.  

A kaposvári kórházat 1846-ban alapították: működése kezdettől fogva szorosan 
összefonódott Somogy megye és Kaposvár város sorsával. A XIX. század végén és a XX. 
század első felében – Szigeti Gyula János és Szigethy Gyula Sándor igazgatók 
munkájának köszönhetően – a térség meghatározó egészségügyi intézménye lett. Az 
1960-70-es években – ezer feletti ágyszámával –  országosan is meghatározó ellátási 
központtá fejlődött. Az 1990-es évek elejére elengedhetetlenné vált a korszerűsítés: 
2006-ig 12 milliárd forint címzett állami támogatásból újultak meg a Belgyógyászat, a 
Sebészeti tömb és a Műtéti tömb épületei. 2006-ban a kórházvezetés koncepciója 
alapján a megújítási folyamat új lendületet kapott. Az elmúlt másfél évtizedben 
megközelítőleg 30 milliárd forint nagyságrendű Európai Uniós és hazai fejlesztési 
forrásokból az intézmény teljesen újjáépült, eszközparkja jelentősen megújult. A 
központi kaposvári telephelyen kívül Kaposváron a Dr. Baka József Diagnosztikai, 
Onkoradiológiai, Kutatási és Oktatási Központ, Töröcskén a Pszichiátriai és Addiktológiai 
Centrum Rehabilitációs Egysége és a Mosdóson működő egység is az intézményhez 
tartozik.  

Az intézmény Magyarországon, ezen belül a dél-nyugat dunántúli régió egyik vezető 
egészségügyi ellátó helye közel félmillió lakos számára. 24 órás tevékenysége révén 
széleskörű gyógyító aktív és krónikus fekvő- és járó beteg ellátást biztosít, magas 
színvonalú rehabilitációs és hospice ellátás mellett, mindezt 26 aktív és 6 krónikus 
osztályon, 173 szakrendelésen. 2008 óta magyarországi viszonylatban egyedülálló 
módon egyre szélesedő prevenciós tevékenységet folytat.  

Az intézmény hagyományainak megfelelően nemzetközileg is elismert gyógyító 
tevékenységet folytat a komplex onkológiai, hematológiai, sebészeti, szülészet-
nőgyógyászati, idegsebészeti, traumatológiai, ortopédiai ellátás területén. Az intézmény 
mottójának – Tradíció és megújulás! – megfelelően az elmúlt 15 évben kiemelt szakmai 
fejlődést hajtott végre vaszkuláris ellátás területén a Haemodinamikai Laboratórium és 
a Neurointervenciós Egység létrehozásával. Hasi sebészet vonatkozásában jelentős 
előrelépésnek számít a hasnyálmirigy- és májsebészet fejlődése az onkológiai ellátás 
irányában. Képalkotó diagnosztika vonatkozásában kiemelkedő a 2014-ben létrehozott 
kaposvári PET Központ (PET CT, PET MR – , valamint izotóp előállító ciklotron 
berendezés). Hasonló képalkotó diagnosztikai tevékenység Magyarországon sehol sem 
található. Az intézmény különös hangsúlyt helyez a modern vezetési rendszerek 
működtetésére, beleértve a komplex minőségirányítási rendszert, az intézmény 
egységes protokoll-rendszerét és a hazai viszonylatban egyedülálló, valós onkológiai 
betegút követő rendszert (OnkoNetwork). A Kaposi Mór Oktató Kórházban ennek 
megfelelően komprehenzív onkológiai ellátási központ alakult ki.  



A Kaposi Mór Oktató Kórház több tudomány területen, graduális és posztgraduális 
oktatást végez gyakorlati és elméleti képzés formájában. Különböző klinikai ágakban 
évente több kreditpontos tanfolyam kerül megszervezésre és lebonyolításra az 
Intézményben. Kiemelkedik az orvos- és egészségtudomány területén végzett képzés. A 
szakorvos, szakfogorvos, szakgyógyszerész és szakpszichológus szakképzés 
tekintetében közel 50 szakterület rendelkezik szakképzőhelyi akkreditációval. Az 
intézmény hazai és nemzetközi K+F+I tevékenységet folytat, lehetőséget biztosítva 
humán-, anyag- és állattudományi, valamint informatikai kutatásokra, ennek is 
köszönhetően 50 munkatárs rendelkezik tudományos minősítéssel, további 20 
munkatárs PhD fokozatszerzése van folyamatban.  

Az intézmény 2570 munkatárssal rendelkezik, ebből 423 orvos munkatárs közül jelenleg 
több, mint 100 a rezidensek és szakorvosjelöltek száma.  


